

Covariant form of Fokker-Planck Equation

- ① $p \rightarrow$ scalar
 ② $D^{(1)} \rightarrow$ Contravariant vector
 ③ $D^{(2)} \rightarrow$ Contravariant Tensor

رجوع قبل دیدیم که از انتظارات بلا نقطه خبر ③ ارضاء شد پس نتیجه می گیریم که انزاع باید p و $D^{(1)}$ را بازنویس کنیم

① $p \rightarrow p' = J p$ انکار لورنزه رفتار می کند

$$p \rightarrow \bar{p} \equiv \sqrt{\text{Det}} p \quad \text{Det} \equiv \text{Det} \{ D^{(2)} \}$$

پس ارضای کنیم در این صورت \bar{p} مانند انکار رفتار می کند

$$\bar{p} \rightarrow \bar{p}' = \sqrt{\text{Det}'} p' \stackrel{?}{=} \sqrt{\text{Det}} p$$

$$\text{Det}' = \text{Det} \{ D'^{(2)} \} = \text{Det} \left\{ \begin{array}{cc} \frac{\partial x^i}{\partial x^k} & \frac{\partial x^j}{\partial x^l} \\ & D^{(2)kl} \end{array} \right\}$$

$$= \text{Det} \left\{ \frac{\partial x^i}{\partial x^k} \right\} \text{Det} \left\{ \frac{\partial x^j}{\partial x^l} \right\} \text{Det} \{ D^{(2)kl} \}$$

$$= \left[\text{Det} \left\{ \frac{\partial x^i}{\partial x^k} \right\} \right]^2 \text{Det} \{ D^{(2)} \}$$

$$\boxed{\text{Det} \{ D'^{(2)} \} = \left(\frac{1}{J} \right)^2 \text{Det} \{ D^{(2)} \}}$$

$$p' = \delta p$$

$$\bar{p}' = \sqrt{\text{Det}'} p' = \frac{\sqrt{\text{Det}'}}{\delta} \delta p = \sqrt{\text{Det}'} p = \bar{p}$$

نشان می دهد این که در انتقال کوه شدن \bar{p} در صورت است

$$\textcircled{2} \quad D^i \rightarrow D^{k'} = \left(\frac{\partial x^k}{\partial t} \right)_x + \left(\frac{\partial x^k}{\partial x^i} \right) D^i + \frac{\partial^2 x^k}{\partial x^i \partial x^i} D^{i^2}$$

هنگامی که بردار پادورد را تغییر می دهند

~~$$D^i \rightarrow D^{k'} = \frac{\partial x^k}{\partial x^i} D^i$$~~

$$D^i \rightarrow \bar{D}^i \equiv D^i - \sqrt{\text{Det}'} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{\bar{D}^{i^2}}{\sqrt{\text{Det}'}}$$

$$\text{Det} \equiv \text{Det} \{ D^{i^2} \}$$

$$\bar{D}^{i^2} \equiv D^{i^2}$$

به صورت یک بردار پادورد را تغییر می کنند

$$\bar{D}^i \rightarrow \boxed{\bar{D}^{k'} = \frac{\partial x^k}{\partial x^i} \bar{D}^i}$$

$$\bar{D}^i \rightarrow \bar{D}^{i'} = D^{i'} - \sqrt{\text{Det}'} \frac{\partial}{\partial x^i} \bar{D}^{i^2}$$

تغییرات

دهد که در این صورت برسد به \bar{D}^k

$$\bar{D}^{i'} = \frac{\partial x^i}{\partial x^k} \bar{D}^k$$

یادآوری کنیم، زمان در سریه ثابت $\{x\}$ از دستگاه بدون پریم - دستگاه پریم در بدین تغییر نظر کنیم

الئون مجدداً به معادله فوردیوگ بر می گردیم - بخشهایی که توی پریم را به فرم نوکس با هم کنار می دهیم

$$\frac{\partial p}{\partial t} = L_{FP} p \rightarrow \left[\frac{\partial p}{\partial t} + \frac{\partial S_i}{\partial x^i} = 0 \right] * \quad \left[\frac{\partial p}{\partial t} + \nabla \cdot \vec{S} = 0 \right]$$

یادآوری کنیم

$$\frac{\partial p}{\partial t} = \left[\left(-\frac{\partial}{\partial x}\right) D^1 + \left(\frac{\partial}{\partial x}\right)^2 D^2 \right] p$$

probability current

$$= -\frac{\partial}{\partial x} \left[D^1 - \frac{\partial}{\partial x} D^2 \right] p$$

$$S = \left[D^1 - \frac{\partial}{\partial x} D^2 \right] p$$

$$\left[\frac{\partial p}{\partial t} + \frac{\partial S}{\partial x} = 0 \right]$$

$$S^i = D^i p - \frac{\partial}{\partial x^j} D^{ij} p$$

نکته پریم جزو خطا
اینکه هموردا که در آن پریم p

\bar{p} را داریم پس شکل همورداش چون اصل به صورت زیر است:

$$S^i \rightarrow \bar{S}^i = \bar{D}^i \bar{p} - \bar{D}^{ij} \frac{\partial}{\partial x^j} \bar{p}$$

[خواهیم دید در توی \bar{D}^{ij} و $\frac{\partial}{\partial x^j}$ وجود دارد پس در نهایت اینها برابر می شود]

$$\bar{S}^i \rightarrow \bar{S}^{i'} = \bar{D}^{i'} \bar{p}' - \bar{D}^{i'j'} \frac{\partial}{\partial x^{j'}} \bar{p}'$$

* می توان سان دارد

$$\bar{S}^i = \frac{\partial x^i}{\partial x^l} \bar{S}^l$$

چون فکر کنید برابر

بخاطر در انت

$$\vec{\nabla} \cdot \vec{S} \rightarrow \bar{S}_{ij}^i \equiv \frac{\partial \bar{S}^i}{\partial x^i}$$

منتق عمودا

Covariant Derivative

$$\bar{S}_{ij}^i \equiv \sqrt{\text{Det}} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{\bar{S}^i}{\sqrt{\text{Det}}}$$

$$\frac{\partial}{\partial x^i} \rightarrow \sqrt{\text{Det}} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{1}{\sqrt{\text{Det}}}$$

$$\bar{S}_{ij}^i \rightarrow \bar{S}_{ij}^i = \sqrt{\text{Det}'} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{\bar{S}^i}{\sqrt{\text{Det}'}} = \bar{S}_{ij}^i$$

پس بهترین نتیجه را داشته ایم

$$\vec{\nabla} \cdot \vec{S} = \text{انتگرال}$$

$$\bar{S}_{ij}^i = \sqrt{\text{Det}} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{\bar{S}^i}{\sqrt{\text{Det}}}$$

$$= \sqrt{\text{Det}} \left[\frac{1}{\delta} \frac{\partial}{\partial x^k} \frac{\partial x^k}{\partial x^i} \delta \right] \frac{\bar{S}^i}{\sqrt{\text{Det}}}$$

$$= \left(\frac{\sqrt{\text{Det}}}{\delta} \right) \frac{\partial}{\partial x^k} \frac{\partial x^k}{\partial x^i} \frac{\bar{S}^i}{\sqrt{\text{Det}}}$$

$$\bar{S}_{ij}^i = \sqrt{\text{Det}'} \frac{\partial}{\partial x^k} \frac{\bar{S}^k}{\sqrt{\text{Det}'}} = \bar{S}_{ik}^k = \bar{S}_{ij}^i$$

Dummy index

پس نشان دهم که اسکالر

پس در نتیجه کتل هموردایی سازگاری F.P. صدق خواهد بود:

$$\frac{\partial p}{\partial t} + S_{;i}^i = 0$$

$$\frac{\partial \bar{p}}{\partial t} + \bar{S}_{;i}^i = 0$$

$$\frac{\partial \bar{p}}{\partial t} = -\bar{S}_{;i}^i = -[\bar{D}^i \bar{p} + \bar{D}^{;i} \bar{p}]$$

کتل هموردایی دارد

کتل هموردایی ندارد

$$\frac{\partial p}{\partial t} + S_{;i}^i = 0$$

پ اسکالر کونینج
 \bar{D}^i بردار کونینج
 \bar{D}^i تانسور پادوردایی

$\bar{p} = \sqrt{\text{Det } p}$ اسکالر کونینج
 $\bar{D}^i = D^i - \sqrt{\text{Det } p} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{1}{\sqrt{\text{Det } p}}$ بردار پادوردایی کونینج
 \bar{D}^i تانسور پادوردایی کونینج
 $\frac{\partial}{\partial x^i} \rightarrow \sqrt{\text{Det } p} \frac{\partial}{\partial x^i} \frac{1}{\sqrt{\text{Det } p}}$

مانند هموردایی که $\frac{\partial^2}{\partial x^2} D^2$ راسته نیست $\frac{\partial^2}{\partial x^2} p$

$\frac{\partial^2}{\partial x^2} D^2$ به نظر آنکه نوشته شده
 در صورتی که اکنون جز \bar{D}^i نوشته شود

Colored Gaussian Noise

Linear Langevin Eq: $\frac{du}{dt} = -\xi u + \sqrt{D} \eta(t)$

$$\xi \equiv cts$$

Gaussian White Noise

$$\langle \eta(t) \rangle = 0 \quad p(\eta(t)) = \text{Gaussian}$$

$$\langle \eta(t) \eta(t') \rangle = 2 \delta_D(t-t')$$

$$\langle \eta(t) \eta(t') \rangle \neq \delta_D$$

$$= f(t, t') \equiv \text{Weighted TPCF}$$

طيف توان $\Rightarrow \bar{f}(\omega) = \int d\tau e^{i\omega\tau} \underbrace{f(\tau)}_{\delta(\tau)} \neq cts$ مستقيم

Kubo oscillator

النون

$$\frac{du}{dt} = i[\omega + \xi(t)]u$$

$\xi(t) \equiv$ Gaussian Stochastic force

$$\langle \xi(t) \rangle = 0 \quad \checkmark$$

$$\langle \xi(t) \xi(t') \rangle = \delta \, D e^{-\delta |t-t'|}$$

$\xi(t) \leftarrow \eta(t)$ ان به صورت نوفه که دارای حافظه است \leftarrow رنگی است

$$\downarrow \frac{du}{dt} = i[\omega + \epsilon(t)] u$$

$$i\omega t + i \int_0^t \epsilon(t') dt'$$

$$u(t) = u(0) e$$

$$\langle u(t) \rangle = ? = \left\langle u(0) e^{i\omega t + i \int_0^t \epsilon(t') dt'} \right\rangle$$

We know that

$$e^{i \int_0^t \epsilon(t') dt'} = 1 + i \int_0^t \epsilon(t') dt' - \frac{1}{2!} \int_0^t dt_1 \int_0^{t_1} dt_2 \epsilon(t_1) \epsilon(t_2) + \dots$$

$$\left\langle e^{i \int_0^t \epsilon(t') dt'} \right\rangle = 1 + 0 + \dots$$

$$= e^{-\gamma t + \frac{\gamma}{\gamma} (1 - e^{-\gamma t})}$$

$$\langle u(t) \rangle = \langle u(0) \rangle e^{i\omega t - \gamma \left(t - \frac{1 - e^{-\gamma t}}{\gamma} \right)}$$

① if $\gamma \rightarrow \infty$ $\langle \epsilon(t) \epsilon(t') \rangle = \gamma D e^{-\gamma |t-t'|}$

$$\lim_{\gamma \rightarrow \infty} \langle \epsilon(t) \epsilon(t') \rangle = \delta_D(t-t')$$

تیمی من کج لائرون خواهد بود.

$$-i\omega t - \gamma D t^2$$

$$e^{-\gamma |t-t'|}$$

② if $\gamma \rightarrow 0$ $\langle u(t) \rangle = \langle u(0) \rangle e^{i\omega t}$ 2
↓
میزبان دارد

فون رنژی

$$\frac{du}{dt} = i[\omega + \mathcal{E}(t)]u$$

معادله

تکامل در معادله کول خودت شده نویسیم. اکنون چون اینکه میفهمیم از خواص \mathcal{E} استفاده کنیم
 از $\mathcal{E}(t)$ که یک متغیر تصادفی است از یک معادله لائونگ کوه استخراج شده که در نتیجه آن دارای

خواص $\left\{ \begin{array}{l} \langle \mathcal{E}(t) \rangle = 0 \\ \langle \mathcal{E}(t) \mathcal{E}(t') \rangle = e^{-\gamma|t-t'|} \end{array} \right.$

فون لائونگ

$$\frac{du}{dt} = i(\omega_0 + \mathcal{E}(t))u$$

$$\frac{d\mathcal{E}}{dt} = -\gamma\mathcal{E} + \sqrt{\gamma D} \eta(t)$$

فون لائونگ

$\{u, \mathcal{E}; t\}$

$p(u, \mathcal{E}, t) = ?$

$\langle \eta \rangle = 0$

$\langle \eta(t) \eta(t') \rangle = 2\delta(t-t')$

$\mathcal{D}, \mathcal{D}_{u, \mathcal{E}, \mathcal{E}, \mathcal{E}u}$

$\frac{\partial p(u, \mathcal{E}, t)}{\partial t} = \mathcal{L}_{FP} p$

$$\mathcal{L}_{FP} \equiv -\frac{\partial}{\partial u} (i\omega_0 + i\mathcal{E})u + \mathcal{L}_{\mathcal{E}}$$

$$\mathcal{L}_{\mathcal{E}} \equiv \gamma \frac{\partial}{\partial \mathcal{E}} \mathcal{E} + \gamma^2 D \frac{\partial^2}{\partial \mathcal{E}^2}$$

و تغییر داشتن p \mathcal{D} $\mathcal{D}_{u, \mathcal{E}, \mathcal{E}, \mathcal{E}u}$

